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Θέμα: Κινητοποίηση Παρασκευή 24/4, 12.00 βουλή 
Να μην τολμήσει η κυβέρνηση να προχωρήσει στην ψήφιση αντιεκπαιδευτικών νόμων 
εν μέσω πανδημίας και με κλειστά σχολεία 
 
Η κυβέρνηση της Ν.Δ και το Υπουργείο Παιδείας έδωσαν σήμερα (22/4) στη δημοσιότητα το 
περιβόητο αντιεκπαιδευτικό πολυνομοσχέδιο για την Παιδεία με πρόθεση να το ψηφίσουν την 
επόμενη εβδομάδα.  

Η κυβέρνηση αξιοποιεί τις συνθήκες με άθλιο και ύπουλο τρόπο, εν μέσω πανδημίας και του 
περιορισμού της κυκλοφορίας ως ευκαιρία για να υλοποιήσουν, σαν τον κλέφτη, τα σχέδιά τους. Το 
σχέδιο νόμου αφορά την αξιολόγηση της σχολικής μονάδας και του εκπαιδευτικού, αντιδραστικές 
αλλαγές στη δομή και το περιεχόμενο της εκπαίδευσης και στα προγράμματα σπουδών 
νηπιαγωγείων/δημοτικών/γυμνασίων και λυκείων, στον τρόπο εισαγωγής στην τριτοβάθμια 
εκπαίδευση, στην επαναφορά της τράπεζας θεμάτων.  

Φαίνεται πως η πανδημία αποτελεί ευκαιρία για κυβέρνηση και Υπουργείο Παιδείας, να 
νομοθετήσει αντιεκπαιδευτικές αλλαγές. Αποδεικνύεται για άλλη μια φορά πως το βλέμμα της 
πολιτικής ηγεσίας είναι στραμμένο στην επόμενη μέρα. Για αυτό και τρέχουν να προλάβουν να 
νομοθετήσουν υπό αυτές τις συνθήκες, θεωρώντας ότι με αυτό τον τρόπο θα αποφευχθούν οι 
αντιδράσεις από μαθητές, γονείς και εκπαιδευτικούς.  

Αποδεικνύεται για μια ακόμα φορά πόσο υποκριτικά είναι τα λόγια συμπάθειας της πολιτικής 
ηγεσίας του Υπουργείου Παιδείας απέναντι στους χιλιάδες εκπαιδευτικούς, που εδώ και εβδομάδες 
κάτω από πρωτόγνωρες και εξαιρετικά δυσμενείς συνθήκες, επιχειρούμε να ανταποκριθούμε στις 
ανάγκες των μαθητών μας. 

Αντίθετα, το υπουργείο επεξεργάζεται ήδη να εκμεταλλευτεί την κατάσταση που 
διαμορφώνεται για να εμπεδωθούν μέτρα που χτυπούν μορφωτικά κι εργασιακά δικαιώματα, μέτρα 
ώστε την κρίση να την πληρώσει ο λαός και όχι το κεφάλαιο. Αυτού του χαρακτήρα είναι οι δηλώσεις 
για μειώσεις μισθών και οι απόπειρες για περιορισμό των διακοπών του Πάσχα.  

Κάνουμε ξεκάθαρο με όλους τους τόνους και προς κάθε κατεύθυνση: η πολιτική ηγεσία του 
Υπουργείου Παιδείας να βγάλει από το μυαλό της κάθε σκέψη για κατάθεση τέτοιου σχεδίου 
νόμου, ειδικά σε αυτές τις συνθήκες. Το συνδικαλιστικό κίνημα έχει τον τρόπο και τη δυνατότητα 
να απαντήσει και θα απαντήσει, κόντρα στην προσπάθεια της κυβέρνησης να σταματήσει κάθε 
συνδικαλιστική και πολιτική δράση!  

• Καλούμε το Υπουργείο να αποσύρει το σχέδιο νόμου. 



• Εδώ και τώρα να πάρει όλα τα απαραίτητα μέτρα στήριξης του δημόσιου σχολείου, να 
παράσχει καθολικά όλον τον απαραίτητο τεχνικό εξοπλισμό σε μαθητές και εκπαιδευτικούς, χωρίς 
αποκλεισμούς και με αποκλειστικά κρατική ευθύνη.  

• Καλούμε τα Δ.Σ. της ΔΟΕ και της ΟΛΜΕ να τοποθετούν άμεσα ενάντια στους 
κυβερνητικούς σχεδιασμούς και να πάρουν αποφάσεις αγωνιστικής απάντησης.  

• Είμαστε σε θέση μάχης με τις αποφάσεις των 77 εκπαιδευτικών σωματείων για Απεργία 
– Αποχή από κάθε διαδικασία αντιεκπαιδευτικής αξιολόγησης/αυτοαξιολόγησης. 

• Απαιτούμε άμεση ενίσχυση του ΕΣΥ για να σωθούν ζωές, όχι τα κέρδη τους! Τα 
νοσοκομεία παραμένουν ανοχύρωτα, το υγειονομικό προσωπικό ακόμη και σήμερα δουλεύει χωρίς 
τα αναγκαία μέσα για να εργαστεί με ασφάλεια και άνθρωποι πεθαίνουν αβοήθητοι στο σπίτι γιατί 
δεν τους είδε ποτέ γιατρός. Για να σωθεί η δημόσια υγεία και ο λαός από την πανδημία, ο μόνος 
δρόμος είναι η άμεση ικανοποίηση του συνόλου των αιτημάτων που θέτουν το υγειονομικό 
προσωπικό (ΟΕΝΓΕ). 

Ως Αριστοτέλης καλούμε σε κινητοποίηση (με όλα τα αναγκαία μέτρα ατομική προφύλαξης) 
την Παρασκευή 24/4, 12.00 στη βουλή, με σύνθημα: ο κορωνοϊός απειλεί την υγεία μας, η 
κυβέρνηση τα μορφωτικά μας δικαιώματα. Πάρτε τώρα πίσω το αντιεκπαιδευτικό νομοσχέδιο.  

Δεν θα πληρώσουμε τη νέα κρίση πάλι οι εργαζόμενοι 
ΣΥΣΠΕΙΡΩΜΕΝΟΙ ΣΤΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΜΑΣ  

ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΕΜΠΟΔΙΣΟΥΜΕ  
ΤΟΥΣ ΑΝΤΙΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ - ΑΝΤΕΡΓΑΤΙΚΟΥΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥΣ  

ΝΑ ΠΑΛΕΨΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΗ ΜΟΡΦΩΣΗ ΠΟΥ ΜΑΣ ΑΞΙΖΕΙ! 
 

ΓΙΑ ΤΟ ΔΣ 
 

Η πρόεδρος                                                            Ο γραμματέας 
 

Χαλικιά Τατιάνα                                                      Σακαρετσάνος Λάμπρος 


